

12 ЯНВ 1971

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

Г. Горькии

## К СОРМОВИЧАМ ПРИЕХАЛИ АРТИСТЫ

Опустел судокорпусный цех В. Вихров и многие другие завода «Красное Сормово»: Они не только играют отрывки обеденный перерыв. А в красном уголке яблоку негде упасть. Сюда к рабочим-сормовичам приехали артисты областного Академического театра драмы им. М. Горького. В четырех цехах побывали тот день гости. Артисты и сормовичи дружат давно. Укреплять и расширять творческое содружество — одно из обязанностей, взятых коллективом театра в преддверии XXIV съезда КПСС.

В числе гостей — народные артисты РСФСР В. Кузнецов и С. Ожигин, лауреат Государственной премии, заслуженная артистка БССР Л. Дроздова, заслуженные артисты РСФСР

Вашурина, Э. Сулова,

О. АЛЕКСАНДРОВА.